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COMISIA DE SOLUȚIONARE A CONTESTAȚIILOR 
PENTRU PROIECTELE SPORTIVE 

 
 

PROCES VERBAL 
Încheiat în data de 23.05.2025, ora 9,00 

  
  În temeiul Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Timiș nr. 296/12.05.2025 a fost 
constituită Comisia de soluționare a contestațiilor pentru proiectele sportive, formată din următoarele 
persoane: 

a) Doamna Luminița ȚUNDREA  – consilier judeţean – preşedinte; 
b) Domnul Silviu MUSTĂȚI – Inspectoratul Județean Timiș – membru; 
c) Domnul Aurel COTARCĂ – consilier Direcția Județeană de Sport Timiș – membru 

D-nul Arthur Vidulescu consilier superior și d-na Mihaela Mladin inspector superior în cadrul Serviciului 
de cultură, sport și relații publice au calitatea de secretari comisie, fără drept de vot. 

La data întrunirii comisiei au fost absent domnul Silviu Mustăți - membrul titular, acesta fiind 
înlocuit de domnul Daniel Leca consilier în cadrul Direcției Județene de Sport Timiș – membru supleant 
în temeiul Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Timiș nr. 296/12.05.2025. 
 În conformitate cu prevederile Dispoziției sus-menționate Comisia de soluționare a contestațiilor 
are următoarele atribuţii: 

a) verifică dacă solicitanţii îndeplinesc condiţiile de participare, dacă sunt persoane fizice sau 
persoane juridice fără scop patrimonial – cluburi sportive de drept privat constituite conform legii, 
respectiv cele prevăzute la punctul 1.4 din Ghidul de finanțare sau structuri sportive de drept 
public constituite conform legii, respectiv cele prevăzute la punctul 1.4 din Ghidul de finanțare; 

b) verifică dacă au fost depuse toate documentele necesare şi dacă sunt respectate condiţiile de 
eligibilitate a proiectelor; 

c) asigură respectarea principiilor care stau la baza atribuirii contractelor de finanţare 
nerambursabilă; 

d) verifică dacă solicitanţii au făcut dovada cofinanţării proiectelor conform prevederilor legale; 
e) verifică, analizează şi notează proiectele sportive în conformitate cu grila de acordare a  

punctajelor; 
f) stabileşte ierarhia ofertelor sportive în funcţie de valoarea, aria de acoperire, importanţa şi/sau 

reprezentativitatea proiectului sportiv la nivel local, judeţean, național şi/sau internaţional, pe 
baza punctajului obţinut; 

g) stabileşte cuantumul şi categoriile de cheltuieli pentru care se va acorda finanţarea 
nerambursabilă; 

h) verifică capacitatea solicitanţilor de a finaliza activitatea propusă; 
i) asigură respectarea tuturor cerinţelor prevăzute de legislaţie şi ghidul de finanţare nerambursabilă. 

În data de 22.05.2025, Asociația Club Sportiv Academia de Judo Timișoara cu sediul în 
Timișoara, județul Timiș, str. Constantin Brailoiu nr. 5 ap. 7, CIF 33997646 a depus la registratura 
Consiliului Județean Timiș contestația cu nr. 18231/22.05.2025 la Procesul verbal nr. 
17.631/16.05.2025 prin care aceasta solicită „reanalizarea proiectului depus de subscrisa 
SUSȚINEREA ȘI DEZVOLTAREA PERFORMANȚEI ÎN JUDO – SPORT OLIMPIC, iar în urma 
reanalizării și reevaluării acestuia să observați faptul că acesta întrunește condițiile și punctajul necesar 
pentru a fi declarat eligibil și în consecință să aprobați finanțarea acestuia” și prezintă motivele în 
susținere.  



 
 

 

În urma analizei efectuate, Comisia de soluționare a contestațiilor a constatat că au fost 
respectate condițiile prevăzute de Ghidul de eligibilitate cu privire la conținutul, structura și termenul 
legal de depunere a contestației.  

Se reține, însă, că în cuprinsul contestației a fost indicat în mod eronat numărul și data cererii 
de finanțare – respectiv „Cererea de finanțare – Cadru nr. 15.268 din 31.05.2025” – în locul cererii 
corecte, înregistrate la Consiliul Județean Timiș sub nr. 16.479/06.05.2025. Această eroare materială 
nu afectează fondul contestației, întrucât conținutul acesteia permite identificarea corectă a 
solicitantului și a cererii evaluate. 
 Astfel, față de motivele contestației și competențele avute, Comisia de soluționare a 
contestațiilor pentru proiectele sportive face următoarele precizări: 

1. Având în vedere conținutul punctului 1 din contestația nr. 18.231/22.05.2025, prin care se invocă 
faptul că Ghidul de finanțare nu prevede expres obligația de a depune certificatul de grefă într-un 
termen de valabilitate determinat (precum 30 de zile anterior datei depunerii cererii) și prin urmare 
Extrasul din Registrul Special_Asociații, aflat la grefa Judecătoriei Timișoara emis la data de 
26.03.2025 este în valabilitate, Comisia de soluționare a contestațiilor a analizat documentația 
aferentă cererii de finanțare nr. 16.479/06.05.2025, depusă de Asociația Club Sportiv Academia de 
Judo Timișoara.  
În urma analizei tuturor documentelor puse la dispoziție, Comisia a constatat ca fiind întemeiată 
obligația solicitantului de a dovedi că acesta nu se află în stare de lichidare sau dizolvare la data 
depunerii cererii derivă din cerințele generale de eligibilitate, care impun prezentarea unei situații 
juridice reale și actuale a solicitantului. Astfel, chiar dacă Ghidul nu specifică un termen explicit de 
valabilitate al certificatului, principiul actualității informației furnizate rămâne aplicabil. 
În acest context, Comisia reține că documentul prezentat nu îndeplinește cerința de actualitate, 
aspect care nu poate garanta inexistența procedurilor de lichidare sau dizolvare în desfășurare la 
acel moment. 
Privitor la certificatul de grefă sau orice alt document care să ateste că solicitantul nu face 
obiectul procedurii de faliment, insolvenței sau situațiilor similare, tratat sub aspectul 
valabilității sau condițiile în care poate fi luat în considerare în lipsa unui termen expres 
stipulat în cuprinsul ghidului și pornind de la condițiile legale cerute în privința dreptului 
invocate in susținerea unei cereri de finanțare și anume de a fi născut, actual și personal, 
sunt considerate condiții ce trebuie a fi îndeplinite cumulativ, Comisia a apreciat că lipsa unui 
document de actualitate valabil la data depunerii cererii echivalează cu neîndeplinirea cerinței 
de eligibilitate privind situația juridică a solicitantului, iar mențiunile Comisiei de evaluare se 
mențin ca temeinice și legale.  
Astfel, lipsa actualității, cum este cazul situației date, sub aspectul documentului prezentat, conduce 
la neîndeplinirea unei cerințe legale, fapt ce atrage respingerea cererii așa cum a fost formulată. 
Documentația rămâne neconformă din perspectiva cerinței de a demonstra situația juridică actuală 
a structurii sportive solicitante. 

 
2. Referitor la punctul 2 din contestație, privind Calendarul competitional anexat cererii de finanțare, 

precizăm faptul că aprecierea Comisiei de evaluare face referire la neconformitatea unuia dintre 
documentele anexate cererii de finanțare - Calendarul Competițional și nu la lipsa acestuia din 
documentația anexată cererii de finanțare,  
Astfel Comisia constată că documentul se regăsește anexat cererii de finanțare, dar acesta nu a fost 
asumat în mod corespunzător, nici prin semnătura reprezentantului legal al instituției emitente, 
respectiv prin aplicarea mențiunii „conform cu originalul” de către structura sportivă solicitantă, 
însoțită de semnătură și ștampilă (după caz). 
Potrivit prevederilor Ghidului de finanțare, documentele anexate cererii trebuie să fie prezentate în 
copie certificată pentru conformitate cu originalul de către reprezentantul legal al structurii sportive 
sau în original cu semnătura instituției emitente, acolo unde este aplicabil.  
Această condiție este necesar obligatorie pentru validarea caracterului autentic și oficial al 
documentului, precum și pentru asumarea conținutului acestuia. 
În lipsa unei forme de asumare explicită, documentul nu poate fi considerat valabil în cadrul 
procesului de evaluare, întrucât nu există garanția autenticității și veridicității conținutului său. 
Prin urmare, Comisia de soluționare constată că decizia Comisiei de evaluare privind 
neconformitatea documentului este justificată, iar cererea de finanțare rămâne afectată de această 
deficiență procedurală. 



 
 

 

3. Referitor la punctul 3 din contestație, prin care solicitantul invocă faptul că nu a putut depune 
situațiile financiare întrucât evidența contabilă a fost transferată către o societate specializată care 
nu a finalizat întocmirea acestora, precum și faptul că solicitarea de a depune balanța de verificare 
analitică ar fi discriminatorie, Comisia stipulează următoarele: 
Potrivit prevederilor Ghidului de finanțare aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 
67/26.03.2025 și ale pct. 5 lit. m din Contractul-cadru de finanțare nerambursabilă, structura sportivă 
are obligația de a reflecta în mod corect și la zi, în evidențele sale contabile, toate operațiunile 
economico-financiare derulate în cadrul proiectului și de a le prezenta autorității finanțatoare ori de 
câte ori îi sunt solicitate, inclusiv odată cu depunerea decontului. Totodată, după finalizarea 
proiectului sau la solicitarea expresă a autorității finanțatoare, beneficiarul este obligat să depună 
balanța de verificare analitică care să evidențieze în mod distinct sumele încasate și cheltuite 
aferente proiectului, în concordanță cu declarația notarială depusă (Anexa nr. 8 din Ghid). 
Această obligație este impusă în mod unitar tuturor beneficiarilor și are drept scop asigurarea 
transparenței și respectării reglementărilor contabile și fiscale. Prin urmare, nu poate fi considerată 
o cerință discriminatorie, ci o măsură necesară și proporțională pentru garantarea utilizării legale și 
eficiente a fondurilor publice alocate. 
În ceea ce privește invocarea dificultăților interne legate de prestatorul de servicii contabile, Comisia 
reține că organizarea contabilității reprezintă o responsabilitate exclusivă a structurii sportive, iar 
întârzierea în întocmirea documentelor de către un terț nu exonerează beneficiarul de îndeplinirea 
obligațiilor legale și contractuale asumate. 
Având în vedere cele de mai sus, Comisia de soluționare a contestațiilor constată faptul că 
neîndeplinirea obligației de a depune balanța de verificare analitică în termenele și condițiile 
prevăzute afectează eligibilitatea solicitantului pentru sesiunea de finanțare curentă. În consecință, 
constatarea Comisiei de evaluare rămâne valabilă. 

 
Având în vedere cele analizate la punctele 1–3 ale contestației, Comisia de soluționare a 

contestațiilor conchide că, observațiile formulate la punctele 1-3 nu sunt de natură să infirme 
constatările Comisiei de evaluare.  

Prin urmare, în opinia Comisiei, contestația nr. 18.231/22.05.2025 este nefondată, iar decizia 
privind respingerea cererii de finanțare nr. 16.479/06.05.2025 depusă de Asociația Club Sportiv 
Academia de Judo Timișoara se menține. 
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